

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

Орган Костромского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся

№ 118 (7475)

ПЯТНИЦА

16

И Ю Н Я

1944 г.

ЦЕНА № 20 КОП.

Курсы председателей сельисполкомов

В 47 областных и краевых центрах РСФСР начала работу курсы председателей исполкомов сельских Советов. Такие курсы организуются во всех областях, краях и автономных республиках Российской Федерации. В течение ближайших двух-трех лет пройдут подготовку все председатели сельисполкомов. В нынешнем году будут обучаться около семи тысяч человек. Они ознакомятся с законодательством и практикой советских органов в области просвещения, здравоохранения, местного бюджета, сель-

ского хозяйства, изучат, как вести финансовое хозяйство, делопроизводство. Особое внимание уделяется ознакомлению курсантов с вопросами организационно-массовой работы на селе. К преподаванию привлечены квалифицированные специалисты, сотрудники научных учреждений, преподаватели местных учебных заведений, руководящие работники республиканских, краевых и областных исполкомов Советов. Срок обучения на курсах—3 месяца. (ТАСС).

Тов. СТАЛИН О ВТОРЖЕНИИ СОЮЗНЫХ ВОЙСК В СЕВЕРНУЮ ФРАНЦИЮ

На вопрос корреспондента „Правды“, как оценивает тов. Сталин высадку десанта союзников в Северной Франции, тов. Сталин ответил следующее:

Подводя итоги семидневных боев освободительных войск союзников по вторжению в Северную Францию, можно без колебания сказать, что широкое форсирование Ла-Манша и массовая высадка десантных войск союзников на севере Франции удалась полностью. Это—несомненно блестящий успех наших союзников.

Нельзя не признать, что история войн не знает другого подобного предприятия по широте замысла, грандиозности масштабов и мастерству выполнения.

Как известно, „непобедимый“ Наполеон в свое время позорно провалился со своим планом форсировать Ла-Манш и захватить Британские острова. Истерик Гитлер, который два года хвастал, что он проведет форсирование Ла-Манша, не рискнул сделать даже попытку осуществить свою угрозу. Только британским и американским войскам удалось с честью осуществить грандиозный план форсирования Ла-Манша и массовой высадки десантных войск.

История отметит это дело, как достижение высшего порядка.

Готовить предприятия к зиме

Лето только что вошло в свои права и до зимы еще далеко. Однако уже сейчас руководители фабрик и заводов, предприятий и профессиональные организации должны немедленно приступить к подготовке своих предприятий к работе в зимних условиях. Не о планах уже должна идти речь, а о живой работе, конкретных делах. Главное теперь—быстрота и оперативность. Каждый упущенный день, малейшее промедление чреваты серьезными последствиями. Быстрота и оперативность нужны здесь еще и потому, что на каждом предприятии предстоит уйма дел по подготовке к зиме и управлению с ними можно только в том случае, если эта работа начнется буквально с сегодняшнего же дня.

Кто лучше всех работал в минувшую зиму? Фабрики „Звезда труда“ и „Лента“. Их успехи не случайны. Руководители этих предприятий сделали все, чтобы подготовить свои фабрики к работе в зимних условиях,—запасли топливо, отремонтировали производственные здания, провели в порядке оборудования. И, наоборот, те предприятия, которые плохо подготовились к зиме, испытывали значительные трудности в работе. Достаточно для этого привести в пример завод „Рабочий металлист“, фабрику им. Молотова.

Казалось бы, большевистская производительность, опыт прошлого года должны были заставить руководителей предприятий сейчас уже готовиться к зиме, а не откладывать это на последние дни лета. Проволочки здесь недопустимы. О каком предприятии можно сказать, что оно хорошо подготовилось к зиме, каким условиям оно должно отвечать? Подготовленным к зиме можно считать только те предприятия, которые полностью обеспечены топливом, где в исправности канализация, утеплены помещения, нет дырявых крыш, отремонтированы магистраль, соблюдены еще целый ряд условий, входящих в комплекс подготовки к зиме.

Работы здесь предстоит уйма. Взять в пример комбинат им. Ленина. Только поверхностный осмотр говорит, как много здесь нужно сделать, чтобы встретить зиму во всеоружии. Она в преддверии фабрики не промчалась в течение трех лет. Во многих корпусах не исправна канализация. Битых стекол и не перечесть. Это только внутри комбината, не говоря уже о жилищном фонде, бани и иных подсобных помещениях.

О размерах работ по подготовке к зиме на комбинате системы инженер Звонкина уже сообщалось в нашей газете. Много дел предстоит и на фабрике „Лента“ и на заводе, где главным инженером т. Худяк. Да не найти такого предприятия, которое не надо было бы готовить к зиме.

Однако, ни на одном предприятии подлинной подготовки к зиме

не проводится. В лучшем случае, как это наблюдается на комбинате им. Ленина, фабрике „Лента“, составлен план предстоящих работ. На некоторых фабриках и заводах нет даже и этого. Подобный подход к решению важнейшей хозяйственной задачи не чем иным как беспечностью и безответственностью руководителей предприятий не может быть объяснен. Действительно, что, к примеру, мешает готовить свое предприятие к зиме директору комбината им. Ленина т. Розенблюму? Отсутствие материалов и строительных работ? Но ведь ссылаясь на эти факторы, т. Розенблюм попросту расписывается в своей безответственности. Кто, как не он, виноват в том, что на комбинате нет ни одного кубометра деловой древесины. Кого другого, как не самого себя, т. Розенблюм должен винить в нехватке строительных рабочих. Ведь это смешно, когда на таком предприятии, как комбинат, строительными профессиями обучается всего-навсего 4 человека. На многочисленный комбинат имеется всего лишь один печник, которому только по жалфону необходимо познать 458 пач.

Кстати сказать, на материалы и зарплату комбината не только директор комбината им. Ленина. За их счет бездельничает и безответственно прячет т. Зыков и директор комбината системы инженер Звонкина т. Голубова. И в другие руководители предприятий не просят позвонить на это. А между тем, например, на комбинате Звонкина обучается всего 5 строительных рабочих, а на фабрике „Лента“, где кроме ламповых больше нет других строителей, строительными ремеслами вовсе никого не обучают.

Приведенные факты убедительно говорят за то, что ссылаем на всевозможные объективные и субъективные причины должны быть положены конец. Не ширится, за которые можно было бы спрятаться, нужно искать, а дело делать. Не отступаем строительными рабочими объективно неподготовленности к зиме, а готовить надо печников, штукатуров, плотников, маляров. Не плачется на отсутствие строительных материалов, а поконкретнее руководить отделе древесины, изыскивать материалы, известить и т. д.

Готовь сами с себя, а теплу с зимы—гласит народная мудрость. О ней надо вспомнить директорам предприятий почаще. Надо помнить, что хорошо подготовленное предприятие к зиме—это значит создать условия для бесперебойной работы, обеспечить впуск сверхплановой продукции. Отсюда руководители фабрик и заводов, партийные и профсоюзные организации должны сейчас смотреть на подготовку предприятий к зиме, как на одну из первоочередных и важнейших своих задач.

ЧЕМПИОНЫ СТРАНЫ ПО БЮКСУ

Закончив продолжавшийся восемь дней розыгрыш первенства СССР по буюксу.

Лучшим буюксером страны: Соколову, Авдееву, Пущану, Горгашидзе, Щербатову, Огуренкову, Стрелову и Навасарову присвоено звание чемпионов СССР по буюксу. (ТАСС).

От Советского Информбюро Оперативная сводка за 13 июня

В течение 13 июня на КАРЕЛЬСКОМ перешейке наши войска продолжали вести наступательные бои, в ходе которых овладели несколькими опорными пунктами противника и среди них СТЕКЛЯНАЯ, КЕКРОЛА, РОННУКОЛА, ВЕЙХМАЙНЕН, СИЯРНИЯКИ. На остальных участках фронта без перемен. За 12 июня на всех фронтах в воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 12 самолетов противника.

Оперативная сводка за 14 июня

В течение 14 июня на Карельском перешейке наши войска, преодолевая сопротивление противника, продолжали вести наступательные бои, в ходе которых овладели сильно укрепленными опорными пунктами обороны финнов КУТЕРСЕЛЬКА, ЯРВИ, МУСТАЛОВО, РИВАЛИМЯКИ, МОЛЛЮМЯКИ, МАСЕЛЬКА, КОРПИКОЛА. На других участках фронта—без перемен. За 13 июня на всех фронтах в воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 13 самолетов противника.

Удары нашей авиации по аэродромам противника

В ночь на 13 и в ночь на 14 июня наша авиация дальнего действия нанесла массированные удары по аэродромам противника. Бомбардировки были повторены аэродромам немцев в районах Бреста, Велозока, Вязовичи, Пясска, Мясис, Вобруйск, Орди. В момент полета нашей авиации на аэродромах находилось много немецких самолетов. В результате бомбардировки возникли многочисленные пожары. Горели самолеты, склады горючего и боеприпасов. Пожары сопровождались сильными взрывами. В результате полетов нашей авиации уничтожено большое число самолетов противника. Восемь наших самолетов не вернулись на свои базы.

На Карельском перешейке наши войска продолжали наступление. Противник вел в бой свежие силы и оказывал сопротивление, опираясь на многочисленные оборонительные сооружения, расположенные между озерами. Наши пехотные и танковые части, поддерживаемые артиллерией и авиацией, сломали сопротивление противника и овладели несколькими опорными пунктами обороны финнов. Особенно ожесточенные бои происходили сегодня в районе Кутерсельки и Ярви. К исходу дня наши войска овладели этими сильно укрепленными опорными пунктами. Иско соединили на три дня уничтожили свыше трех тысяч вражеских солдат и офицеров, 30 орудий, 25 минометов и 80 пулеметов. По непонятным причинам бойцы этого соединения захватили у финнов 70 орудий, 40 минометов, 126 пулеметов и 10 складов с боеприпасами, продовольствием и военными имуществом. Взято много пленников.

Наша авиация нанесла бомбовые удары по опорным пунктам и коммуникациям противника. Советские летчики сожгли железнодорожный эшелон, разгромили автоколонну, уничтожили 6 артиллерийских батарей и взорвали три крупных склада с боеприпасами.

С севером города Ясон немецкое самоходное орудие „Фердинанд“ приблизилось к нашим позициям и открыло огонь. Работы Тяндерики и Волошино немцы не подпустили к орудью и бросили несколько гранат и бутылек с горючей смесью. „Фердинанд“ остановился. На нем загорелся брезент. Три немца выскочили из машины и пытались загасить пламя, но тут же были убиты нашими бойцами. Тем временем к орудью подошли красноармейцы Черных и Антроповичи. Антропович быстро забрался в машину, сел на место водителя и завел мотор. Трофейный „Фердинанд“ доставлен в наше расположение.

Юго-восточнее города Станица противник предпринял разведку

ОБРАЗЦОВЫМ УХОДОМ ЗА ПОСЕВАМИ ОБЕСПЕЧИМ ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ

СОРНЯКИ ЗАГЛУШАЮТ ПОСЕВЫ

Черепашьими темпами шла весенне-пропашная кампания в подсобном хозяйстве завода им. Красная. Сельки не сорняки, отсюда, с расчетом, что работа—не волк и в лес не убежит.

Подшло время серьезно заняться уходом за посевами. Однако, на подсобном хозяйстве завода не очень спешат и с этим немаловажным делом.

Пройдемся по участку хозяйства, находящемуся близ завода „Красная маковка“. Безобразное впечатление производит этот участок. Всходов свеклы почти совершенно не видно из-за густой поросли сорняков, в великом избытке прорастающих на грядках. Картофельное поле еще не бороновалось. Твердая земляная кора, образовавшаяся вследствие дождей, мешает прорастанию всходов.

Полынка производится несвоевременно и крайне беспорядочно. Несколько драгоценных дней пропали даром, так как не работал водопроводный кран, и рабочие были вынуждены таскать воду на руках на далекое расстояние. На полянку уходил

почти весь рабочий день и заниматься пропашкой было некогда. Только недавно нерадивые хозяева отремонтировали водопроводный кран.

Организация труда оставляет желать много лучшего. Почти никто из рабочих норм выработки не выполняет, а руководители хозяйства удивительно спокойно относятся к этому.

Общественное питание организованно исключительно плохо. Рабочие получают горячую пищу раз в день и, в большинстве случаев, из одного блюда. Повар работает без халата, в антисанитарных условиях.

Не более душев директор подсобного хозяйства т. Догинев за организацию правильного ухода за посевами. Трудно ожидать хорошего урожая с участка, поросшего сорняками.

Партийной, комсомольской и профсоюзной организации завода надо серьезно заинтересоваться работой подсобного хозяйства, ибо упущенное время ухода за посевами не возвратится.

О. Егоров.

ИТОГИ И ПЕРСПЕКТИВЫ

5 июня подсобное хозяйство текстильного института закончило весенний сев полностью, посеяв 28 га овса, 2 га гороха, 7 га вики, 23 га картофеля и 6 га различных смесей, 4 га поздней капусты. Работы продолжались в хозяйстве эта ответственнейшая кампания, от правильного проведения которой, главным образом, зависит урожай. Обстановка сложилась очень тяжелая: плохо было с кормами и талой водой, особенно с механической. Из-за отсутствия собственного трактора трактор вышел в поле лишь 22 мая. Тракторист имел весьма низкую квалификацию—за 8 дней работы он вспахал всего лишь 9 га.

Были моменты, когда казалось, что сев провален. Но люди хозяйства крепко взялись за дело и, несмотря на все трудности, не снизили агротехники, стойко боролись за полное проведение всего комплекса агротехнических мероприятий. Воодушевленный первомайским приказом товарища Сталина, коллектив включился в соревнование и выполнял все взятые на себя обязательства.

Выполнить и перевыполнить нормы выработки было делом чести каждого рабочего. Особенно хорошо работали тт. Мигачев, посадивший под плуг 19 га картофеля, Болотов, Виккерская, Смирнова. Антонина и ряд других товарищей. Показатели выполнения норм выработки ежедневно вывешивались. Рабочие, перевыполнившие нормы, получили дополнительное питание и кроме этого было введено прогрессивное премирование наурыз. Истезли на всегда опоздания и преждевременный уход с работы, после сигнала звонка бригадира—в 6 часов утра на дворе хозяйства не найдешь ни одного рабочего.

И как приятно теперь видеть поля хозяйства, покрытые густой зе-

ленью молодых всходов и намечающимися рядами первых посевов картофеля.

Наша люди твердо знают, что хорошо посеять—это еще не все для получения высокого урожая. Необходимо эти посевы охранять от сорняков и вредителей. И сейчас уже развернулась эта работа. Идет прополка моркови, боронятся поля картофеля, где применяется в качестве тягла крупный рогатый скот, проводится борьба с блохой. Планов работ намечено подкормить весь картофель калийной солью и два раза фекалиями, вывонной жидкой подкормить все овощи. Прогнозы намечены на зерновых однозернян, а по картофелю и овощам тракторная и по некоторым отдельным культурам четырехкратная.

Большую помощь в успешном проведении посевной кампании оказала и оказывает сейчас хозяйству прикормленная партийной организацией т. Крайнова, которая помимо своей основной партийно-массовой и культурной работы постоянно помогает техникуму непосредственно на полях.

Не отступают от полевых и животноводческих хозяйств. Они так же, как и полевые, все включились в соревнование и выполняют взятые на себя обязательства.

Особенно улучшилась работа животноводов с приходом в хозяйство нового зоотехника Е. А. Голубовой. Удой коров возрос в несколько раз, организованно и проводится правильная служба, что дает возможность полностью ликвидировать алопецию, значительно в хозяйстве до последнего времени крупное место. Сейчас животноводы развернули работу по систематическому сорнякам.

Так борется небольшой коллектив хозяйства „Дуново“ за выполнение плановых заданий.

Агроном И. Андреев.

НА ВЫБОРГСКОМ ШОССЕ

КАРЕЛЬСКИЙ ПЕРЕШЕЕК, 13 июня. (Спецкор ТАСС). Через каждую сотню метров над дорогой видны огромные дыры в асфальте. Они отдают запахом, чтобы финны со своей наблюдательностью, расположенных на высотах, не могли проглядеть дорогу, переосвещая нашу быструю передовую позицию.

Основная задача порода завязывается. Мы приехали на бывшей передний край. Шоссе перерезано узкими траншеями, уходящими направо и влево. Сейчас эти шлои местами являются землей. Войны торжественно закатывают работу, выравнивая бездельничавшие дороги время шоссе, ведущее на Ленинград в Выборг.

С пригорода раскрывается обитый для этих северных широт ландшафт—поля с громадными валунами, перемежающимися рощами ельняка и сосняка, мелкими болотами, забугага отсюда на леса на горизонте.

Местность кругом, насколько хватает глаз, раздвинута на небольшие квадраты, огражденные многочисленными рядами колючей проволоки,—пересеченная глубокими противотанковыми рвами, заминированная сотней взрывчатых гранат, ридам противотанковых вышек. Плановая автомобильная дорога, увеличенная масштабом, отсюда где-нибудь в то-

графическом кабинете,—так много на этом небольшом участке разнообразных инженерных сооружений.

Этот ландшафт готовится финнами для наступления на Ленинград. План здесь поворота нашей артиллерийской и авиации. Она потеряла и побурела и только кое-где видны редкие островки зелени. За второй линией траншей у опушки в ложку виднеется современное с дорожки наблюдение.

Зрелище, которое мы видим, поистине, разительное по обе стороны дороги, уже идут вышки саперы. Целую батарею воздвигают саперы с металлическим шумом на дивный палец, который они беспрерывно отдают, как будто впереди себя. За ними, стараясь не отставать, следуют пехотинцы с охваткой острокопачными шестами, которые они втыкают в землю на небольшие расстояния друг от друга. Шесты вбивают в две оваловые о железных проволочках. Проходит некоторое время, и здесь не ползают крабозарядки с лопатами. Они роют глубокие круглые ямы. Сзади уже тащат бревна, чтобы будущей постоянной линии овалов. А вот на установленный отвал уже висит, закрепившись металлическими кошками, связками, висящими в дереве врычи с наблюдателями. Идет та же самая артиллерия. Двигаются громадные танки, самоходные орудия.

Бойцы едут на быстроходных машинах, на лфетках орудий, на крыльях танков. Идут по дороге пехотинцы. Вот командир—старший лейтенант. На груди у него орден. Это бывший воин, прошедший через много битв. Он не раз водил бойцов в атаку. Средь тех, кто идет в отряд за командиром, не мало участников этих боев. Они прошли по всей земле Ленинградского фронта. Новое сражение воевать вперед. Бойцы идут по шоссе через лес Карельского перешейка.

Дерева Яппинев. Несколько домов, покосившихся, полуразрушенных. Здесь был разбитый финский батальон. Сейчас в деревне командный пункт полка. Сохранилось всего одна вышка. Там плавов штаб. Не могут ли в малозначительной уместиться все, что пришла война в эту деревню? Лога с картами, дозиметрия, дозиметры толпятся у входа, у стоек дома. Это настоящий военный базис. Здесь долго не задерживаются.

Майор Банинов помогает бойцам в разведку. Он ставит им задачу, для выполнения которой они должны пробраться в крупный населенный пункт в тылу у финнов. Разведчики смотрят по карте маршрут. На мокрой зеленой траве стоят платаны широколинейный командир. Ленинградцы знают его по боям у стен города. Он пришел из боевых подразделений, где наблюдал за ходом боя.

Штаб полка уходит вперед. Поход-

ный бивуак пустует. Армия наступает на север.

В лесу, на полях и в ложинах лежит отбитая у финнов техника и орудия, танки с фашистскими знаками, машины. В канавках—труны финских солдат. Около половины своих солдат и офицеров, находившихся на переднем крае, потеряли финны в первый же день наступления.

Ведут группы пленников. Здесь солдаты и офицеры. Это личный состав финской артиллерийской батареи, захваченный нашими пехотинцами во время штурма вражеских огневых позиций. Не обидно шоссе—грозный галопный танк. Группа механиков возит впереди, везущая всеобщие гуманизации. Стрелок—радист дозиметра, включивший радио. Изнутри дозиметра задушенные звуки музыки. Вокруг охватывает голод зима, переживающая оводку Советского Информбюро. Тяжелая группа бойцов, напряженно говорящих каждое слово. Число солдатские все увеличивается. И люди, склонившись к лямкам, шепотом передают слова солдатом, что этот далеко.

Велая северная ночь отступает над освобождаемой землей. И беспрерывный поток машин, танков, гаубиц, конных обозов, мотоголовок, самоходных орудий продолжает непрерывно двигаться на север—в линия фронта. Е. Капеланский. А. Бейлин.

ИДЕЙНО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ РУКОВОДЯЩИХ КАДРОВ

Марксистско-ленинская теория все давшаяся в руки оружием нашей партии и нашего народа. Она является и сейчас в дни войны могучей организующей и мобилизующей силой.

Многие руководящие кадры в ходе отечественной войны на своей конкретной, практической работе убеждались в том, что без достаточного политического кругозора невозможно успешно решать хозяйственно-политические задачи, связанные с организацией массовой помощи фронту.

НЕТ БЕСПОКОЙСТВА ЗА ТОПЛИВО

В прошлом году жидкие дома и коммунальные предприятия испытывали острую нужду в топливе. Дома часто не отапливались, бани и прачечная работали с большими перебоями.

В прошлом году жидкие дома и коммунальные предприятия испытывали острую нужду в топливе. Дома часто не отапливались, бани и прачечная работали с большими перебоями.

Сообщения штаба Верховного Командования Экспедиционных сил союзников

ЛОНДОН, 13 июня (ТАСС). В опубликованном сегодня вечером сообщении штаба Верховного Командования экспедиционных сил союзников говорится:

ЛОНДОН, 14 июня (ТАСС). В опубликованном сегодня утром сообщением говорится:

ОБРАЩЕНИЕ ГЕНЕРАЛА ЭЙЗЕНХАУЭРА К ВОЙСКАМ

ЛОНДОН, 14 июня (ТАСС). Верховный Главнокомандующий экспедиционных сил союзников генерал Эйзенхауэр обратился к войскам союзников с посланием, в котором поздравил их с большими достижениями в Северной Франции.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ИТАЛИИ

ЛОНДОН, 14 июня (ТАСС). Штаб войск союзников в Италии сообщает, что на Апеннинском полуострове фронт войск союзников продолжает наступление и закрепился за собой территории вплоть до реки Пескара.

РАВНОДУШИЕ К ДРЕВОНАСАЖДЕНИЯМ

Как приятно пройти по улицам, обсаженным деревьями. В нашем городе много зеленых улиц.

НА ГОРОДСКИЕ ТЕМЫ

В сквере против Дома крестьянина высажены молодые абонии и кусты акаций. Они заросли травой так, что совсем не видно, акация из-за отсутствия ухода погибает.

ДЕЙСТВИЯ АВИАЦИИ СОЮЗНИКОВ

ЛОНДОН, 13 июня (ТАСС). Агентство Рейтер сообщает, что сегодня бомбардировщики (авиация союзников) совершили налеты на сортировочную станцию в Нисбруке (Австрия) и аэродром западнее Мюнхена.

ГИТЛЕРОВЦЫ ГОТОВЯТСЯ К ОПЕРАЦИЯМ НА ТЕРРИТОРИИ ГЕРМАНИИ

СТОКГОЛЬМ, 13 июня (ТАСС). Газета "Морган тиднинген" пишет: В настоящее время немецкие власти стали готовиться к военным действиям непосредственно на немецкой территории.

ЯПОНСКИЕ ВОЙСКА ВСТУПИЛИ В ЧАНША

ЛОНДОН, 12 июня (ТАСС). Как сообщает агентство Рейтер, японские войска вступили в город Чанша.

ВСТУПИЛИ В ЧАНША

ЛОНДОН, 12 июня (ТАСС). Как сообщает агентство Рейтер, японские войска вступили в город Чанша.

Сейчас большинство руководящих товарищей закончили изучение книги товарища Сталина. В некоторых партийных организациях уже проведены итоговые теоретические конференции.

Следует отметить, что далеко еще не все партийные организации уделяют достаточно внимания идейно-политическому воспитанию кадров.

В ПРОКУРАТУРЕ ЛЕНИНСКОГО РАЙОНА

1 июня с. г. исполком Ленинского райсовета был мобилизован на дровозаготовку сотрудниками дел. дел. № 8 Буца.

БЕРЕГИТЕ СВИНЕЙ ОТ ЗАБОЛЕВАНИЯ

В весенне-летний период увеличивается заболеваемость свиней заразными болезнями и особенно рожей. Эта болезнь — одна из губительных, заразных болезней свиней: из заболевших больше половины погибает.

Цикл лекций по истории ВКП(б)

Горком ВКП(б) организует цикл лекций в помощь самостоятельному изучающим историю партии и для пропагандистов кружков.

Чтение цикла лекций начинается

с 6 главы истории партии. Первая лекция будет прочитана по теме: теория и тактика большевистской партии по вопросу войны, мира и революции.

К 40-летию со дня смерти А. П. Чехова

В учебном институте идет деятельная подготовка к 40 летию со дня смерти А. П. Чехова. Изучая с первого июля в институте будет прочитан цикл лекций.

Прочтут несколько докладов о Чехове

В кино-театрах города, начиная с первых часов июля, будут демонстрироваться художественные фильмы по произведениям А. П. Чехова.

ГОРТЕАТР 16 июня КОНЦЕРТ

КИНОТЕАТРЫ 'ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ'

ГОСЦИРК ЗАКРЫТИЕ СЕЗОНА

РЕМЕСЛЕННОЕ УЧИЛИЩЕ № 6

РЕМЕСЛЕННОЕ УЧИЛИЩЕ № 6